

Către,

Consiliul Local Bățani

ROMÂNIA
JUDEȚUL - COVASNA
PRIMĂRIA COMUNEI BĂȚANI
nr. 1009 din 24.01.2021

Raport de activitate pe anul 2020

Subsemnatul Balo Ervin, consilier în Consiliul Local Bățani, vă prezint alăturat raportul de activitate pe anul 2020. Am participat la toate ședințele organizate de Consiliul local Bățani, când am lipsit era din cauza faptului că eram invitat și la alte ședințe organizate de Inspectoratul Școlar Județean Covasna sau am participat la mobilități.

În cadrul ședințelor organizate am sprijinit proiectele, care sprijineau la rândul său dezvoltarea comunităților, localităților comunei Bățani, fie ele legate de drumuri, fie apă canalizare sau pășunatul.

Ca director al Școlii Gimnaziale "Konsza Samu" am fost interesat de evoluția numerică a elevilor și implicit a cadrelor didactice din Centrul financiar Bățani, precum și de obținerea avizului de la Consiliul local pentru funcționarea unităților educaționale. Și în anul 2020 unitățile școlare și grădinițele au beneficiat de sprijinul Consiliului local Bățani, sprijin care nu acoperă toate necesitățile existente, dar sprijin, care, sperăm că va exista și în anii următori. Prioritățile principale au fost menținerea echipamentelor școlii, sistemelor de încălzire centrală în stare bună de funcționare.

La Grădinița din Bățanii Mari am continuat eforturile depuse de d-na educatoare Bocskor Zsuzsa și de dl. primar Simon Andras de a realiza un teren de joacă pentru preșcolari, prin obținerea avizelor de la Distrigaz, Electrica, Mediu - acest proces a început în 2019 și s-a continuat și în anul 2020.. La Centrul financiar Școala Gimnazială "Konsza Samu" din Bățanii Mari am asigurat pentru fiecare diriginte și învățătoare câte un laptop pentru a ușura predarea lecțiilor în mod on-line. Pentru școala din Aita Seacă am cumpărat un aparat multifuncțional și un aparat video proiector, la școala din Bățanii Mari iarăși un aparat videoprojector. Am cumpărat și scaune noi pentru cancelaria școlii Bățanii Mari, am reînnoit mesele dintr-o clasă, și am cumpărat un set de mese și scaune pentru o clasă. Pentru elevii școlilor gimnaziale din Centrul financiar Bățani am depus 2 proiecte câștigătoare pentru parteneriate de schimb interșcolar din cadrul proiectului Erasmus+ în 2019, în cadrul căruia elevii pot participa la mobilități organizate în alte țări. În 2019 și 2020 am participat la 4 mobilități: Italia, Turcia, Estonia, Turcia.

De-a lungul anului 2020 m-am întâlnit cu mai mulți localnici din Bățanii Mari, Bățanii Mici, Aita Seacă pentru a le asculta problemele, majoritatea acestora fiind de natură educațională.

Pentru anul 2021 sper ca această colaborare dintre Consiliul Local Bățani și Școala Gimnazială "Konsza Samu" să existe și să continue, pentru dezvoltarea comunității din întreaga comună, precum și în unitățile școlare și grădinițe elevii, preșcolarii și cadrele didactice să se simte bine.

Consilier local: Baló Ervin

h. e. l.